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開催概要 

 「大阪勧業展 2024」は、2024年 10 月 16・17 日、マイドームおおさかにて開催しまし

た。出展者数は 359 企業・団体、来場者数は 9,566人と前回（9,478 人）を上回り、2日

間で延べ 1,773件の商談が実施されました。初日終了後には、飲食を伴った出展者交流

会を開催し、72 名の出展者の皆様にご参加いただきました。 

 今回はＱＲコードシステムを出展者証にも拡大しました。23年度から来場者証はＱＲ

コードで入場をリアルタイムで把握していましたが、今回は出展者証も出展者別のＱＲコ

ードを付して、人の動きを可視化しました。また 13種類に業種を色分けした業種別シー

ルを来場者証に貼付。出展者から見て、来場者の業種をわかりやすいようにしました。加

えて、開会式に大阪・関西万博公式キャラクター「ミャクミャク」が登場し、開催機運の

醸成を図りました。 

 また本年度も、一昨年・昨年に続き「カーボンニュートラル・チャレンジフェア」（主

催：大阪商工会議所）を併催しました。100％植物由来・生分解性の発泡バイオプラスチ

ック製品や、室内農業装置など 10社が出展。また、竹中工務店「モバイルハウス」と岩

谷産業「水素燃料電池船（模型）」を、大阪・関西万博に向け特別展示しました。 

１．目  的： 大阪府内の優秀な中小企業等が一堂に会し、技術力や企画力のアピール、

製品、商品、サービス等の PR、販路の開拓等を行う展示商談会（多業種

型総合展示商談会）を開催し、参加者のビジネスチャンスの拡大、企業間

における幅広い交流の促進を図り、もって大阪府内の地域経済の活性化に

資する。 

２．会  期：2024 年 10 月 16 日（水）10:00～17:00 

       17 日（木）9:30～16:00 

３．会  場： マイドームおおさか 展示ホール 1～3 階 (大阪市中央区本町橋 2-5） 

４．主  催： 大阪商工会議所、堺商工会議所、大阪府商工会連合会 

５．共  催：東大阪商工会議所、泉大津商工会議所、高槻商工会議所、岸和田商工会議

所、貝塚商工会議所、茨木商工会議所、吹田商工会議所、八尾商工会議

所、豊中商工会議所、池田商工会議所、泉佐野商工会議所、北大阪商工会

議所、守口門真商工会議所、松原商工会議所、高石商工会議所、箕面商工

会議所、和泉商工会議所、大東商工会議所、忠岡町商工会、柏原市商工

会、河内長野市商工会、藤井寺市商工会、摂津市商工会、富田林商工会、

島本町商工会、羽曳野市商工会、阪南市商工会、岬町商工会、能勢町商工

会、大阪狭山市商工会、四條畷市商工会、泉南市商工会、豊能町商工会、

熊取町商工会 

６．出展者数： 359 企業・団体（北陸三県特別コーナー・デザイン特別コーナーを除く） 

７．出展業種： 金属（47 社）、機械・器具・部品（79 社）、化学・エネルギー（14 社）、繊

維（7 社）、建設・建材（10 社）、生活関連用品（22 社）、環境・衛生（11

社）、食品（2 社）、紙・印刷（31 社）、情報・通信（61 社）、サービス（63

社）、各種団体等（12 社）  〈※（ ）内は、業種別出展者数〉 

８．来場者数： 2 日間合計 9,566 人 

９．商談件数：2 日間合計 1,773 件 

10. 名刺交換枚数：2 日間合計 16,387 枚 
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写真〈10 月 16 日（水）・17 日（木）〉 
 

 
開会式（ミャクミャク登場） 

 
開会式（テープカット） 

 
受付（１日目・３階） 

 
受付（２日目・１階） 

 
セミナー会場 

 
ロビー（３階） 
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会場内（３階） 

 
会場内（３階） 

 

 
会場内（１階） 

 
会場内（２階） 

 
会場内（２階） 

 

 
出展者交流会 

マ
イ
ド
ー
ム
お
お
さ
か
前
の
案
内
看
板 

 

  

※カーボンニュートラル・チャレンジフェアの写真は P.19参照 
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セミナー 

 

 
 

 
 
  



10 

 

来場者アンケート結果 

回答者 2日間合計：1,228人（来場者数 9,566人、回答率：12.8%） 

10月 16日（水）・・・回答者数 711人（来場者数 5,336人、回答率：13.3%） 

10月 17日（木）・・・回答者数 517人（来場者数 4,230人、回答率：12.2%） 

 

（１）来場者の役職  （２）来場者の年齢 

役職 
10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 
 年齢 

10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 

会社経営者・ 

個人事業主 
159 118 277 22.6% 

 20歳未満 4 1 5 0.4% 
 20代 66 50 116 9.4% 

会社役員 65 39 104 8.5%  30代 110 58 168 13.7% 

管理職 173 140 313 25.5%  40代 119 117 236 19.2% 

一般社員 280 198 478 38.9%  50代 207 152 359 29.2% 

その他 29 16 45 3.7%  60代 151 100 251 20.4% 

無回答 5 6 11 0.9%  70歳以上 53 36 89 7.2% 

合計 711 517 1,228 100.0%  無回答 1 3 4 0.3% 
      合計 711 517 1,228 100.0% 

 

（３）来場者の業種（P.12 参照）  （４）来場者の事業所所在地（P.13 参照） 

業種 
10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 
 所在地 

10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 

製造業 249 194 443 36.1%  大阪市内 439  307  746  60.7% 

卸売業 158 102 260 21.2%  大阪府内 

(大阪市内含まず)  
201 146 347 28.3% 

サービス業 23 23 46 3.7%  

情報・通信業 146 108 254 20.7%  大阪府外 65  53  118  9.6% 

その他 57 22 79 6.4%  無回答 6  11  17  1.4% 

小売業 12 17 29 2.4%  合計 711  517  1,228  100.0% 

各種団体 4 3 7 0.6%       

金融業 49 29 78 6.4%       

行政機関 9 12 21 1.7%       

無回答 4 7 11 0.9%       

合計 711 517 1,228 100.0%       

 

（５）来場目的（複数回答）  （６）来場回数 

目的 
10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 
 回数 

10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 

仕入先の開拓 197 178 375 30.5%  初めて 278 189 467 38.0% 

販売先の開拓 90 66 156 12.7%  2回以上 97 76 173 14.1% 

提携先の開拓 115 64 179 14.6%  3回以上 296 223 519 42.3% 

情報収集 533 369 902 73.5%  無回答 40 29 69 5.6% 

その他 20 12 32 2.6%  合計 711 517 1,228 100.0% 

無回答 11 6 17 1.4%       
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（７）来場のきっかけ（複数回答）     

回答 
10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 

DM（ハガキ） 88 60 148 12.1% 

DM（チラシ） 34 32 66 5.4% 

取引先からの紹介 221 169 390 31.8% 

商工会議所・商工会からの紹介 92 64 156 12.7% 

商工会議所・商工会で配布のチラシ 38 23 61 5.0% 

公式ＨＰ、商工会議所・商工会のＨＰ 63 42 105 8.6% 

商工会議所・商工会の会報に掲載の記事 14 7 21 1.7% 

商工会議所・商工会の会報に同梱のチラシ 16 5 21 1.7% 

商工会議所・商工会からの e-mail 94 59 153 12.5% 

商工会議所・商工会以外からの e-mail 21 15 36 2.9% 

日本経済新聞折込チラシ 11 2 13 1.1% 

駅ポスター、サイネージ広告 15 6 21 1.7% 

インターネット広告 53 46 99 8.1% 

梅田地区オフィスビル内のサイネージ広告 1 1 2 0.2% 

その他 56 36 92 7.5% 

無回答 6 13 19 1.5% 

 

（８）出展企業数  （９）出展企業の展示内容 

回答 
10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 
 回答 

10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 

多い 191 143 334 27.2%  満足 239 156 395 32.2% 

適当 469 345 814 66.3%      やや満足 364 275 639 52.0% 

少ない 49 26 75 6.1%       やや不満 97 73 170 13.8% 

無回答 2 3 5 0.4%   不満 3 3 6 0.5% 

合計 711 517 1,228 100.0%   無回答 8 10 18 1.5% 
      合計 711 517 1,228 100.0% 

 

（１０）来場成果  （１１）次回開催時の意向 

回答 
10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 
 回答 

10月 

16日 

10月 

17日 

総計 

（人） 

回答 

割合 

満足 214 128 342 27.9%  出展したい 33 16 49 4.0% 

やや満足 361 280 641 52.2%  来場したい 485 343 828 67.4% 

やや不満 100 77 177 14.4%  出展も来場

もしない 
17 18 35 2.9% 

不満 15 8 23 1.9%  わからない 143 108 251 20.4% 

無回答 21 24 45 3.7%  無回答 33 32 65 5.3% 

合計 711 517 1,228 100.0%  合計 711 517 1,228 100.0% 

 



（３－２）業種別の来場者 （詳細）

業態 業種
10月
16日

10月
17日

計
(人)

業態 業種
10月
16日

10月
17日

計
(人)

業態 業種
10月
16日

10月
17日

計(人)

金属 61 38 99 金属 0 0 0 金属 0 0 0

機械 68 45 113 機械 1 0 1 機械 0 0 0

化学･エネルギー 14 23 37 化学･エネルギー 1 0 1 化学･エネルギー 3 1 4

繊維 12 6 18 繊維 0 0 0 繊維 0 0 0

建設・建材 28 17 45 建設・建材 0 0 0 建設・建材 3 2 5

生活用品 9 9 18 生活用品 0 0 0 生活用品 1 1 2

環境・衛生 3 3 6 環境・衛生 0 0 0 環境・衛生 0 0 0

食品 6 3 9 食品 0 0 0 食品 0 0 0

紙・印刷 32 37 69 紙・印刷 2 0 2 紙・印刷 1 2 3

情報・通信 6 1 7 情報・通信 50 19 69 情報・通信 0 0 0

サービス 1 0 1 サービス 3 1 4 サービス 0 0 0

各種団体 0 0 0 各種団体 0 0 0 各種団体 0 0 0

小売り 0 1 1 小売り 0 0 0 小売り 0 0 0

その他 7 9 16 その他 0 0 0 その他 1 5 6

無回答 2 2 4 無回答 0 2 2 無回答 0 1 1

小計 249 194 443 小計 57 22 79 小計 9 12 21

金属 16 10 26 金属 0 0 0 金属 1 0 1

機械 37 21 58 機械 0 0 0 機械 0 0 0

化学･エネルギー 23 12 35 化学･エネルギー 0 0 0 化学･エネルギー 0 1 1

繊維 8 5 13 繊維 0 0 0 繊維 0 0 0

建設・建材 22 8 30 建設・建材 0 0 0 建設・建材 0 2 2

生活用品 13 12 25 生活用品 0 0 0 生活用品 0 1 1

環境・衛生 2 1 3 環境・衛生 0 0 0 環境・衛生 0 0 0

食品 3 4 7 食品 0 0 0 食品 0 0 0

紙・印刷 19 13 32 紙・印刷 0 0 0 紙・印刷 0 0 0

情報・通信 3 1 4 情報・通信 0 0 0 情報・通信 0 1 1

サービス 0 1 1 サービス 4 9 13 サービス 1 1 2

各種団体 0 0 0 各種団体 1 1 2 各種団体 0 0 0

小売り 4 9 13 小売り 0 0 0 小売り 0 0 0

その他 7 5 12 その他 6 5 11 その他 1 1 2

無回答 1 0 1 無回答 1 2 3 無回答 1 0 1

小計 158 102 260 小計 12 17 29 小計 4 7 11

金属 1 0 1 金属 0 0 0 金属 79 49 128

機械 7 6 13 機械 0 0 0 機械 116 74 190

化学･エネルギー 0 1 1 化学･エネルギー 1 0 1 化学･エネルギー 45 41 86

繊維 0 0 0 繊維 0 0 0 繊維 21 13 34

建設・建材 1 0 1 建設・建材 0 0 0 建設・建材 57 32 89

生活用品 0 0 0 生活用品 0 0 0 生活用品 23 24 47

環境・衛生 1 0 1 環境・衛生 0 0 0 環境・衛生 8 5 13

食品 3 2 5 食品 0 0 0 食品 16 10 26

紙・印刷 3 1 4 紙・印刷 0 0 0 紙・印刷 57 56 113

情報・通信 1 1 2 情報・通信 0 0 0 情報・通信 65 30 95

サービス 1 1 2 サービス 0 0 0 サービス 117 85 202

各種団体 0 0 0 各種団体 3 3 6 各種団体 47 28 75

小売り 5 8 13 小売り 0 0 0 小売り 10 20 30

その他 0 1 1 その他 0 0 0 その他 44 39 83

無回答 0 2 2 無回答 0 0 0 無回答 6 11 17

小計 23 23 46 小計 4 3 7 総計 711 517 1,228

金属 0 1 1 金属 0 0 0

機械 3 2 5 機械 0 0 0

化学･エネルギー 3 2 5 化学･エネルギー 0 1 1

繊維 1 2 3 繊維 0 0 0

建設・建材 3 2 5 建設・建材 0 1 1 業種 業態 16日 17日 計(人)

生活用品 0 1 1 生活用品 0 0 0 製造業 249 194 443

環境・衛生 2 1 3 環境・衛生 0 0 0 卸売業 158 102 260

食品 3 1 4 食品 1 0 1 小売業 23 23 46

紙・印刷 0 3 3 紙・印刷 0 0 0 サービス業 146 108 254

情報・通信 4 7 11 情報・通信 1 0 1 情報・通信業 57 22 79

サービス 104 71 175 サービス 3 1 4 金融業 12 17 29

各種団体 3 1 4 各種団体 40 23 63 行政機関 4 3 7

小売り 1 2 3 小売り 0 0 0 各種団体 49 29 78

その他 19 11 30 その他 3 2 5 その他 9 12 21

無回答 0 1 1 無回答 1 1 2 無回答 4 7 11

小計 146 108 254 小計 49 29 78 総計 711 517 1,228

全
業
種

製
造
業

卸
売
業

小
売
業

サ
ー

ビ
ス
業

そ
の
他

無
回
答

情
報
・
通
信
業

金
融
業

各
種
団
体

行
政
機
関

全
業
態
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（４－ ２）事業所所在地別の来場者 （詳細）

都道府県 市区町村
10月
16日

10月
17日

計
(人) 都道府県 市区町村

10月
16日

10月
17日

計
(人)

都道府県・国 市区町村
10月
16日

10月
17日

計
(人)

大阪府 大阪市 439 307 746 愛知県 名古屋市 2 3 5 東京都 江東区 0 0 0

堺市 19 17 36 岡崎市 1 0 1 中央区 1 0 1

池田市 3 2 5 小計 3 3 6 港区 1 1 2

和泉市 4 2 6 岡山県 岡山市 0 1 1 品川区 2 0 2

泉大津市 1 0 1 小計 0 1 1 八王子市 1 0 1

泉佐野市 3 2 5 香川県 高松市 0 1 1 無回答 3 4 7

茨木市 7 0 7 小計 0 1 1 小計 8 5 13

大阪狭山市 0 1 1 鹿児島県 鹿屋市 0 1 1 奈良県 奈良市 0 1 1

柏原市 2 6 8 小計 0 1 1 生駒市 1 2 3

門真市 7 4 11 神奈川県 横浜市 1 0 1 大和高田市 1 0 1

河内長野市 2 2 4 小計 1 0 1 無回答 1 0 1

岸和田市 9 5 14 岐阜県 大垣市 0 1 1 小計 3 3 6

吹田市 9 7 16 小計 0 1 1 兵庫県 神戸市 4 6 10

摂津市 3 1 4 京都府 京都市 13 8 21 芦屋市 1 3 4

泉南市 2 0 2 宇治市 1 0 1 尼崎市 4 2 6

大東市 5 1 6 木津川市 1 0 1 伊丹市 3 2 5

高石市 1 0 1 京田辺市 0 1 1 三田市 1 1 2

高槻市 7 7 14 城陽市 1 0 1 宝塚市 1 0 1

豊中市 7 3 10 長岡京市 0 1 1 豊岡市 1 0 1

富田林市 10 1 11 向日市 1 0 1 西宮市 1 4 5

四条畷市 0 2 2 相楽郡精華町 1 0 1 高砂市 1 0 1

交野市 0 2 2 綴喜郡宇治田原町 1 0 1 無回答 1 1 2

貝塚市 0 2 2 船井郡京丹波町 1 0 1 小計 18 19 37

寝屋川市 6 1 7 無回答 2 0 2 福井県 福井市 2 0 2

羽曳野市 1 0 1 小計 22 10 32 鯖江市 1 0 1

阪南市 1 0 1 滋賀県 大津市 2 0 2 あわら市 1 0 1

東大阪市 47 31 78 草津市 0 3 3 小計 4 0 4

枚方市 6 8 14 近江八幡市 1 0 1 福岡県 北九州市 0 1 1

藤井寺市 1 1 2 彦根市 0 2 2 小計 0 1 1

松原市 2 3 5 野洲市 0 1 1 三重県 松阪市 0 1 1

箕面市 2 1 3 無回答 1 0 1 度会郡大紀町 0 1 1

守口市 8 1 9 小計 4 6 10 小計 0 2 2

八尾市 12 6 18 千葉県 船橋市 1 0 1 中国 無回答 1 0 1

泉北郡忠岡町 1 0 1 小計 1 0 1 小計 1 0 1

泉南郡 2 0 2 無回答 無回答 6 11 17

南河内郡河南町 2 1 3 小計 6 11 17

無回答 9 26 35 総計 711 517 1,228

小計 640 453 1,093
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(3-1) 業種別の来場者（詳細は P.12参照） 

 

 

(4-1)事業所所在地別の来場者（詳細は P.13参照） 

 

 

製造業 36.1%

卸売業 21.2%

小売業 3.7%

サービス業 20.7%

情報・通信業 6.4%

金融業 2.4%

行政機関 0.6%

各種団体 6.4%
その他 1.7%

無回答 0.9%

大阪市内

60.7%

大阪府内

（大阪市内を除く）

28.3%

大阪府外

9.6%

無回答

1.4%
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出展者アンケート結果（開催当日） 

全出展者 359 企業・団体(うち 1 社開催当日欠席)が 1 日目（10 月 16 日）、2 日目（10 月 17 日）に回答 

 

１． 各開催日ごとの回答結果 

 

（１） 訪問者 

訪問者数 

1日目（10月 16日） 2日目（10月 17日） 2日間合計人数 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

20人未満 93 25.98% 115 32.12% 37 10.34% 

20人以上 50人未満 164 45.81% 157 43.85% 105 29.33% 

50人以上 100人未満 72 20.11% 58 16.20% 136 37.99% 

100人以上 200人未満 22 6.15% 23 6.42% 60 16.76% 

200人以上 7 1.96% 5 1.40% 20 5.59% 

合計 358 100% 358 100.00% 358 100.00% 

 

（２）名刺交換 

名刺交換枚数 

1日目（10月 16日） 2日目（10月 17日） 2日間合計枚数 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

20枚未満 165 46.09% 199 55.59% 70 19.55% 

20枚以上 50枚未満 160 44.69% 121 33.80% 165 46.09% 

50枚以上 100枚未満 26 7.26% 34 9.50% 95 26.54% 

100枚以上 7 1.96% 4 1.12% 28 7.82% 

合計 358 100.00% 358 100.00% 358 100.00% 

※１日目には交流会を含まず。２日間合計枚数には交流会を含む。 

 

（３）商談に発展する可能性がある案件 

回答 

1日目（10月 16日） 2日目（10月 17日） 2日間合計枚数 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

あり 277 77.37% 277 77.37% 322 89.94% 

内

訳 

1件以上 5件未満 220 61.45% 226 63.13% 176 49.16% 

5件以上 10件未満 42 11.73% 37 10.34% 106 29.61% 

10件以上 20件未満 13 3.63% 10 2.79% 31 8.66% 

20件以上 2 0.56% 4 1.12% 9 2.51% 

なし(含・無回答) 81 22.63% 81 22.63% 36 10.06% 

合計 358 100.00% 358 100.00% 358 100.00% 

 

（４）本日の成果 

回答 

1日目（10月 16日） 2日目（10月 17日） 2日間（良い方） 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

回答 

社数 

回答 

割合 

成果があった 65 18.16% 70 19.55% 105 29.33% 

まあまあ 198 55.31% 187 52.23% 207 57.82% 

いまひとつ 89 24.86% 92 25.70% 46 12.85% 

無回答 6 1.68% 9 2.51% 0 0.00% 

合計 358 100.00% 358 100.00% 358 100.00% 

 
※回答割合は小数点第２位以下を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100％とならない。 
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２．2日間を通した全体について回答結果 

 

（１）出展のきっかけ（複数回答）  （２）出展企業数について 

回答 
回答 

社数 

回答 

割合 
 回答 

回答 

社数 

回答 

割合 

商工会議所・商工会職員からの紹介 147 40.95%  多い 68 18.99% 

商工会議所・商工会 E-mail 72 20.06%  適当 274 76.54% 

商工会議所・商工会 HP 57 15.88%  少ない 9 2.51% 

商工会議所・商工会 会報 31 8.64%  無回答 7 1.96% 

DM 14 3.90%  合計 358 100.00% 

その他 39 10.86%     

 

（３）会場について  （４）出展料について 

回答 
回答 

社数 

回答 

割合 
 回答 

回答 

社数 

回答 

割合 

満足 132 36.87%  高い 23 6.42% 

やや満足 188 52.51%  適当 272 75.98% 

やや不満 30 8.38%  安い 57 15.92% 

不満 2 0.56%  無回答 6 1.68% 

無回答 6 1.68%  合計 358 100.00% 

合計 358 100.00%     

 
（５）出展の満足度  （６）次回開催について 

回答 
回答 

社数 

回答 

割合 
 回答 

回答 

社数 

回答 

割合 

満足 75 20.95%  出展したい 149 41.62% 

やや満足 201 56.15%  検討する 175 48.88% 

やや不満 66 18.44%  出展しない 23 6.42% 

不満 7 1.96%  無回答 11 3.07% 

無回答 9 2.51%  合計 358 100.00% 

合計 358 100.00%     

 

（７）出展の目的  （８）満足度の判断基準 

目的  
回答 

社数 

回答 

割合 
 基準 

回答 

社数 

回答 

割合 

販売先の開拓 292 81.56%  販売先の開拓 243 67.88% 

企業名 PR 19 5.31%  提携先の開拓 25 6.98% 

提携先の開拓 13 3.63%  情報収集 23 6.42% 

情報収集 10 2.79%  企業名 PR 17 4.75% 

仕入れ先の開拓 6 1.68%  仕入れ先の開拓 10 2.79% 

商品ニーズの調査 4 1.12%  新製品の PR 4 1.12% 

新サービスの PR 4 1.12%  新サービスの PR 3 0.84% 

新製品の PR 2 0.56%  商品ニーズの調査 2 0.56% 

新技術の PR 1 0.28%  新技術の PR 1 0.28% 

その他 7 1.96%  その他 30 8.38% 

合計 358 100.00%  合計 358 100.00% 
※回答割合は小数点第２位以下を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100％とならない。 

また、複数回答の設問は、回答合計が 100％を超える場合がある。 
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３．出展者交流会について 

 

（１）満足度  （２）名刺交換や交流に関して 

回答 
回答 

社数 

回答 

割合 
 回答 

回答 

社数 

回答 

割合 

満足 24 50.0%  予想以上にできた 7 14.6% 

おおむね満足 18 37.5%  予想通りできた 32 66.7% 

どちらともいえない 4 8.3%  あまりできなかった 8 16.7% 

やや不満 1 2.1%  無回答 1 2.1% 

不満 0 0.0%  合計  48 100% 

無回答 1 2.1%    

合計 48 100%    

※回答割合は小数点第２位以下を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100％とならない。 

また、複数回答の設問は、回答合計が 100％を超える場合がある。 
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出展者フォローアップ調査結果（開催から約 3 か月後実施） 

調査時期：2025 年 1 月 

全出展者 359 企業・団体(うち 1 社当日欠席) 

 

（１）商談成約の合計件数   

成約件数 
回答

社数 

回答 

割合 
  

0件 231 64.5%   

0件(商談中) 6 1.7%   

1件以上 5件未満 104 29.05% 

 
121社の商談成約件数合計 346件、 

成約金額合計 81,798,956円 
5件以上 10件未満 11 3.07% 

10件以上 6 1.68% 

合計 358 100%   

 

（２）商談成約の合計金額(成約 1 件以上)  （３）最も大きい成約案件の金額(成約 1 件以上) 

成約額 
回答 

社数 

回答 

割合 
 成約額 

回答 

社数 

回答 

割合 

5万円未満 37 30.58%  5万円未満 42 34.71% 

5万円以上 10万円未満 13 10.74%  5万円以上 10万円未満 18 14.88% 

10万円以上 20万円未満 15 12.40%  10万円以上 20万円未満 13 10.74% 

20万円以上 50万円未満 25 20.66%  20万円以上 50万円未満 26 21.49% 

50万円以上 100万円未満 13 10.74%  50万円以上 100万円未満 7 5.79% 

100万円以上 200万円未満 8 6.61%  100万円以上 200万円未満 6 4.96% 

200万円以上 500万円未満 5 4.13%  200万円以上 500万円未満 6 4.96% 

500万円以上 1000万円未満 4 3.31%  500万円以上 1000万円未満 2 1.65% 

1000万円以上 1 0.83%  1000万円以上 1 0.83% 

合計 121 100.00%  合計 121 100.00% 

 

（４）金額表示できない商談成果（複数回答） 

回答 
回答 

社数 

回答 

割合 

他社の新製品・商品・技術・事業への取り組みを知ることができた。 145 40.50% 

代理店や販売の委託先を探すことができた。若しくはきっかけができた。 92 25.70% 

材料仕入先・販売委託先を探すことができた。若しくはきっかけができた。 90 25.14% 

問い合わせや来店が増えた。ホームページの閲覧数が増えた。 87 24.30% 

異業種企業などからのアドバイスを得ることができた。 72 20.11% 

その他 69 19.27% 

 

（５）出展後の変化（複数回答） 

回答 
回答 

社数 

回答 

割合 

販路拡大イベント（展示商談会）への参加意欲が増した。 143 39.94% 

展示商談会の出展ノウハウの習得をすることができた。 118 32.96% 

異業種との交流意欲が増した。 111 31.01% 

製品や商品、サービスを改良する意欲が増した。 111 31.01% 

自社のイメージ、信頼度向上した。 104 29.05% 

社員のやる気や、販路拡大への意識が高まった。 74 20.67% 

その他 18 5.03% 

 
※回答割合は小数点第２位以下を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100％とならない。 

また、複数回答の設問は、回答合計が 100％を超える場合がある。 
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カーボンニュートラル・チャレンジフェア 

 「カーボンニュートラル・チャレンジフェア」（大阪商工会議所主催）を併催した。100％植物

由来・生分解性の発泡バイオプラスチック製品や、室内農業装置など 10 社による出展を行った

ほか、大阪・関西万博に向けた特別展示として、竹中工務店「モバイルハウス」と岩谷産業「水

素燃料電池船（模型）」が登場。 

また、昨年に引き続き「SDGs カフェ」を会場内にオープン。段ボール製のテーブルやイス等

による会場設えのほか、規格外フルーツを活用したジュース、魚の皮を活用したチップスなど

SDGs の概念に沿ったメニューを取り揃えたカフェで、SDGs を身近に体感できるものと好評を

博し、2 日間で 350 人ほどが来店した。 

 

 
ブース展示（2階ロビー） 

 
SDGsカフェ（2階ロビー） 

 
特別展示・竹中工務店「モバイルハウス」（大商玄関） 

 
特別展示・岩谷産業「水素燃料電池船（模型）」（2階ロビー） 
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広報活動（来場者向け） 

「大阪勧業展 2024」への来場案内を目的に、以下の広報活動を展開しました。 

 

「大阪勧業展 2024」来場案内の主な取組み 

チラシ配布 

（会報同梱等） 

大阪商工会議所「大商ニュース」（約 29,500部）に 3回同梱（9～10月） 

他の大阪府内の商工会議所・商工会の会報に同梱(計 70,400部)（9～10月） 

大阪府内の商工会議所・商工会の窓口等で配布（約１万部提供） 

新聞折込広告 日本経済新聞（大阪府内全域）11万 5,650部（9月 30日） 

ダイレクト 

メール 

堺商工会議所会員企業に 1,700部強（９月中） 

専用の招待ハガキを全出展者に希望部数提供（各出展者から直接招待先に送付）、 

うち 1出展者あたり最大 60枚は会社製（官製）ハガキで提供。 

プレス 

リリース 

大阪経済記者クラブにリリース（9月 2日） 

プレスリリースサイト「PR TIMES」に掲載。 

e-mail 

大阪産業創造館 社長のメルマガ（メルマガ広告）約 7,500通 （10月 9日）、 

大阪産業創造館 Bplatzweekly （メルマガ広告）約 6万通  （10月 1日） 

大商メールステーション、その他大阪府内商工会議所・商工会のメールマガジン 

中小企業基盤整備機構メールマガジン、近畿経済産業局メールマガジン 

ネット 

公式ＨＰ開設（大阪府内の商工会議所・商工会が、それぞれのホームページにバナ

ー、リンクを掲載して誘導） 

マイドームおおさかＨＰ「イベント情報」への掲載 

展示会ポータルサポートサイト「展サポ」への掲載（6～10月） 

日経インフィード（ＨＰ広告）  277,778回（10月１～７日） 

ポスター掲出 

（いずれも駅貼り） 

大阪メトロ谷町線 天満橋駅 14箇所(9月 30日～10月 13日) 

谷町線 谷町四丁目駅 2箇所(10月 7～13日) 

谷町線 谷町四丁目駅ふれあいボード（9月末～10月 19日） 

その他の主要駅 23箇所（10月 7～13日） 

近鉄主要６駅(上本町、鶴橋、布施、長瀬、八尾、八木)（10月 7～13日） 

南海難波駅、阪神梅田駅、阪急梅田駅（10月 7～13日） 

サイネージ 
ハービスＥＮＴ等、梅田オフィスビル内 7棟 251面（9月 30日～10月 12日） 

大阪メトロ 新大阪駅、北浜駅、天満橋駅 計 17面掲示(10月 7～13日) 
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各種印刷物 
 

1.出展者募集チラシ（Ａ４判） 

  
 

2.来場者募集チラシ（Ａ４判） 
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3.来場案内ポスター（左 B1 判・右 B2 判） 

  
 

4.来場案内ハガキ 
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5.新聞折込広告（タブロイド判） 
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7.会場案内図（A2 判） 

 
 

 


